

**【表紙】**

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	沖縄総合事務局長
【提出日】	平成27年10月16日
【事業年度】	第64期(自平成26年7月1日 至平成27年6月30日)
【会社名】	株式会社りゅうとう
【英訳名】	Ryutou Incorporation
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 津波 次郎
【本店の所在の場所】	沖縄県島尻郡南風原町字津嘉山1490番地
【電話番号】	(098) 888 - 3085
【事務連絡者氏名】	専務取締役 新垣 良光
【最寄りの連絡場所】	沖縄県島尻郡南風原町字津嘉山1490番地
【電話番号】	(098) 888 - 3085
【事務連絡者氏名】	経理 金城 広美
【縦覧に供する場所】	該当なし

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年9月29日に提出致しました第64期（自平成26年7月1日 至平成27年6月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

5 従業員の状況

(1) 提出会社の状況

第2 事業の状況

1 業績等の概要

(2) キャッシュ・フロー

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

5【従業員の状況】

(1) 提出会社の状況  
(訂正前)

平成27年6月30日現在

従業員数	平均年齢	平均勤続年数	平均年間給与
2人(20)	39才	9年	3,100,000円

セグメントの名称	従業員数(人)
飲食事業	0(20)
賃貸事業	0(2)
報告セグメント計	0(20)
全社(共通)	2(0)
合計	2(20)

(注)(省略)

(訂正後)

平成27年6月30日現在

従業員数	平均年齢	平均勤続年数	平均年間給与
2人(20)	39才	9年	3,100,000円

セグメントの名称	従業員数(人)
飲食事業	0(20)
賃貸事業	0(0)
報告セグメント計	0(20)
全社(共通)	2(0)
合計	2(20)

(注)(省略)

## 第2【事業の状況】

### 1【業績等の概要】

#### (2) キャッシュ・フロー

##### (訂正前)

(省略)

当事業年度における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は、次のとおりであります。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果によって得られた資金は31,479千円(前年同期得られた資金は131,213千円)となりました。

これは税引前当期純損失の390,955千円と減価償却費の47,163千円加えて固定資産除却損393,764千円などによるものであります。

(省略)

##### (訂正後)

(省略)

当事業年度における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は、次のとおりであります。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果によって得られた資金は31,479千円(前年同期得られた資金は131,213千円)となりました。

これは税引前当期純損失の390,598千円と減価償却費の47,163千円加えて固定資産除却損393,764千円などによるものであります。

(省略)